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Актуальність роботи  

Волосся та шкіра дитини, як і усі інші органи, формується поступово. На першому 

році життя шкіра та волосся є чутливими та вразливими до різноманітних чинників, тому 

вони передбачають щоденну гігієну та водні процедури.  

Відомо, що шкіра голови дитини ще не містить спеціальної природної захисної 

плівки, яка є у дорослої людини. Тому шкідливі мікроби та інші речовини проникають через 

шкіру дітей швидше, ніж у дорослих.  

Цілком очевидно, що препарати для догляду за дитячою шкірою повинні відповідати 

іншим критеріям, ніж засоби для дорослих. Оскільки шкіра нормальної здорової дитини в 

принципі здатна сама справлятися зі своїми функціями, тому актуальним є питання безпеки 

при розробці за застосуванні косметичних засобів. 

Метою нашої роботи є створення піномийних основ з безпечними детергентами та 

вивчення їх фізико-хімічних властивостей для подальшої розробки на їх основі косметичних 

засобів піномийної дії для дітей першого року життя.. 

Матеріали та методи 

В якості об’єктів дослідження нами був обраний ряд сучасних детергентів аніонного, 

амфотерного і неіоногенного характеру: дінатрію лауретсульфосукцинат 28 % («Euronaat LS 

3»), 35% кокамідопропілбетаїн («Сocamidopropyl Betain») та  кокамід ДЕА з  різним вмістом 

гліцерину. 

В якості загусника нами було використано натрію хлорид хімічно чистий. В 

експериментальні зразки його вводили в концентраціях від 1,0% до 5,0%. 

Як регулятор значення рН використовували молочну кислоту, яка додатково 

забезпечує антимікробний ефект косметичного засобу. До експериментальних піномийних 

основ її вводили в концентрації від 0,05% до 1,5% для отримання значення рН 6,5-7,0. 

Фізико-хімічні властивості експериментальних основ оцінювали за наступними 

показниками: зовнішній вигляд, органолептичні показники  (колір,  запах), визначення  

показника рН, піноутворююча здатність: (пінне число, стійкість піни).  

В нашій роботі показники якості зразків, що мали оптимальні значення якісної оцінки 

сучасних піномийних засобів згідно  ДСТУ4315:2004 «Засоби косметичні для очищення 

шкіри і волосся» та ТУ У 24.5-31640335-002:2007 «Засоби для догляду та очищення поверхні 

шкіри». 

Встановлення реологічних показників проводили на віскозиметрі BROOKFIELD DV-

II + PRO (США) за допомогою ротаційного адаптера з системою коаксіальних циліндрів. 

Таким чином, в результаті експериментальної роботи нами було розроблено та 

обґрунтовано склад вітчизняного шампуню для немовлят, який може бути впровадженим у 

вітчизняне виробництво.  


